165

A CASATEMA agradece a vocé, cliente,
por escolher e adquirir um dos produtos de nosso portfélio.

Beliche Star Office | Produto desenvolvido por CASA TEMA
Rua Noronha Santos, 120, Jd. Lucia Butanta - SP | (11)3003-0115 | CEP: 05545-140 | 10.773.407/0001-05

@ www.casatema.com.br
atendimento@casatema.com.br
® (11)3003-0115

(O (11) 4200-0402

~

v

)

-

MANUAL DE MONTAGEM

ATENGAO!!

-E recomendado a conferéncia das pecas
antes da montagem. Caso haja alguma
divergéncia de medida, ndo prossiga
com a montagem do produto. Por favor
entre em contato com seu lojista !

7~ REQUISITOS PARA A MONTAGEM  \

\ %

MARTELO FURADEIRA / PARAFUSADEIRA
K TRENA METRICA CHAVE% /1




/

Identificacio das partes

ESCRIVANINHA

Suporta até 20kg™ ™.,
distribuidos R

distriby

Suporta até 100 kg
ibuidos na horizontal

‘CAMA SUPERIOR

Suporta até 20 kg
distribuidos

Suporta 100 kg
por degrau

LISTA DE FERRAGENS (KIT)

REF. DESCRICAO QTD. ILUSTRACAO CF(E';S%SEESE
A Cavilha @6x30mm 44 und. n
B Parafuso 3,5x14 mm 68 und. e
C Parafuso 3,5x25 mm 156 und. oo
D Parafuso 3,5x40 mm 96 und.

E Cantoneiras 2 furos 18 und.
F Pregos 10x10 mm 120 und. [————
G Sapatas 15x15 mm 20 und </‘°")>
H Adesivo Tapa-furo 180 und. @
I Puxador MDF 4 und. %
J Dobradica 8 und.

TAMANHO ESCALA

REAL PARAFUSOS

ATENGAO!

Para evitar danos as pecas do produto, sao enviados juntoa
embalagem do movél retalhos de MDP identificados como “NAO
USAR’)para que as pecas ndo colidam entre si dentro da
embalagem.Assim, esses retalhos ndo compéem a montagem
do produto e podem ser descartados.

s

A0 usAR

)

2

D)

Coloque os tapas furos nas cabecas de parafusos que ficam aparentes.

L




/Montagem Escada \ K \

Identificagdo das pecas / BELICHE

Esse componente sé pode ser montado no lado indicado conforme o manual de montagem

1. Encaixe as pegas “36 e 37", fixe as mesmas com parafuso 3,5x40 (D), em seguida fixe as pecas “40” com os pregos (F).
(MONTE QUATRO CAIXAS IGUAIS)

< 0

B¢

:
® o
L e |/

1.
1D.
2. Fixe as pecas “34 e 35” com parafusos 3,5x25 (C), monte a 3. Para a montagem das portas“38”, fixe as dobradicas (J)
estrutura em forma de “escada”, deixando uma distancia de nas pecas “37" e “38” com os parafusos 3,5x14 (B),
23,3cm por degrau. Por ultimo, fixe as pecas “34 e 35" com conforme ilustracdo abaixo.

os parafusos 3,5x40 (B). Conforme ilustracdo a baixo.

LISTA DE PECAS \

Ne DIMENSOES (cm) QD CODIGO DE_
PECA[_COMP_|_LARG IDENTIFICACAO @  Lastro Grosso 90x6,5x1,4-12 und.
1 178 10 2
2 1895 | 85 | 4 @  Lastro Fino 90x6,5x1 - 20 und.
3 90 85 2
4 178 10 1
5 90 50 8
4. Para a montagem dos puxadores (I), posicione os mesmos sobre a porta e parafuse de dentro para fora com parafusos 6 | 427 10 4 ATENCAO
3,5x25mm (C) 7 189,5 16,5 2 - Fazer uma verificagdo mensal e realizar o aperto dos parafuso do produto, caso necessario.
8 178 10 1 - Proibido pular sobre as camas.
9 90 16,5 1 - O produto destina-se ao uso de uma pessoa por cama sempre. O produto jamais deveré
10| 60,5 25 1 ser usado por mais de uma pessoa por cama.
11 93 45 1
12 189,5 70 1
13 189,5 16,5 2
14 60,5 25 1
15 88,5 25 1
el o1 e ] LIMPEZA E CONSERVACAO
17 24,5 235 1 1. Use somente flanela umedecida com &gua.
12 :g 48155 1 2. Nao utilize qualquer produto que possa agredir o movel;
b 70 39 1 tais como produtos a base de alcool, oleosos e palha de aco.
22 88,5 25 1 3. Se for necessario movimentar o mével, ndo o arraste, esvazie-o totalmente e puxe-o
24 88,5 7,0 1 pela base ou em local préximo a base.
25| 885 253 1 4. Nao exponha o mével & umidade, luz solar ou qualquer outra forma de calor e nunca
;? 1212 ig 1 deixe-o em contato com a dgua.
30 73 753 2 5. Seguindo as instrugdes, seu moével terd uma duragdo maior.
-I 4 31 93 10 1 3




\ /Identiﬁca ao das pecas / ESCADA

1- Para a montagem do quadro da cama, faca a identificacdo das pecas“7”e“9". -

Montagem - Beliche

Encaixe as cavilhas (A) na pega 9 e encaixe-as nas pecas 7, formando um quadro como estd representado na imagem abaixo.
Para fixacao, utilize parafusos, 3,5x40mm(D).

2- Ap6s a montagem do quadro, identifique as pecas, 4, 8, 26, 27.

Insira as cavilhas nas pecas 7, do quadro montando no passo anterior, e encaixe as pecas 4, 8, 26 e 27.
Ap0s, faca a fixacao de fora para dentro com parafusos 3,5x40mm e 3,5x25mm.

Fixar sapata 15x15
antes da montagem

/i

off

IDENTIFICAGAO DAS PARTES

Ne |DIMENSAO|QTD.|cOD. REFERENCIA
34 ]151,85x48cm
35 99x46,5cm
36 25x25cm
37 40x25

38 38x26cm
40 | Fundo3mm

B B el el e

Atengaol

Imagem da representagao
\ do verso do pé /




MAPEAMENTO POSICAO DOS LASTROS
E FIXAGAO DOS PREGOS.

L
ay

M
|

a
a

-
-

I
o—eo—eo—o—0o

I

3- Faga a identificacdo da peca 1.
Posicione as pecas na estrutura e parafuse de fora para dentro na estrutura, utilize os parafusos 3,5x40 mm (D).
Parafuse também de dentro para fora com parafusos de 3,5x25 mm (C), atravéz das furacdes guias presentes na peca 7

Atengéo!
Imagem da representagio da
parte interna do quadro

4- Faca a identificacao das pecas 31.
Posicione a peca 31 sobre as pecas 26 e 27, e a parafuse-a com parafusos 3,5x25 mm (C).

TR

~




\

6- Faca a identificagdo das pecas 06.
Posicione as pecas na estrutura e parafuse-as de fora para dentro na estrutura, utilize os parafusos 3,5x25 mm (C).

7- Faga a identificacdo das pegas 5.
Posicione as pecas na parte inferior do quadro da beliche e parafuse-as com o parafuso 3,5x25 mm (C) de dentro para fora

8- Faca a identificagao das pecas 28.
Em seguida posicione 6 seis lastros em cima da peca 5 e as fixe de fora para dentro com parafusos 3,5x40mm (D),

como mostra aimagem

-

19- Ap6s a cama montada posicione entre a escrivaninha e a beliche e fixe as pegas 13 na peca 12
com parafusos 3,5x40 (D). encaixe-a utilizando as cavilhas ja posicionadas anteriormente na peca 13 como guia.

Ap0s, fixe a lateral da peca 13 na pega 21 com parafusos 3,5x25 (C), sucessivamente a outra peca 13 nas pecas 26 e 27.

A seguir posicione os lastros como mostra 0 mapeamento e os fixe com pregos (F), como demostra nos passos 1,2,3

Atengaol
Imagem da representagao fixagao
no verso da cama !




4 N

16- Faga a identificagao das pecas 11, 12,13
Coloque cavilhas nas pegas 13, e encaixe nas pecas 11 e 12, apds isso a fixe com parafusos 3,5x40 mm (D).

AY
=
\

17- Faca a identificacdo das pegas 5
Posicione as pecas na parte inferior do quadro da cama pecas 13 e parafuse-as com o parafuso 3,5x25 mm (C) de dentro para fora.

18- Faca a identificagao das pecas 28.
Em seguida posicione 6 seis lastros em cima da peca 5 e as fixe de fora para dentro com parafusos 3,5x40mm (D),
como mostra aimagem

4 N

9- Faca a identificagdo das pegas 29.
Posicione os lastros 90x6,5x1cm e fixe-as com prego (F) como mostrado nas imagens.

MAPEAMENTO POSICAO DOS LASTROS
E FIXACAO DOS PREGOS.

Lol —Tol—Tol—Tol—To]
F| F| F| F

e |

e
=
paal
=,
=

me
me
Me
m
=

10- Faga a identificagao das pegas 2.
Posicione as pecas 2 na parte interna da estrutura montada e parafuse-as as pecas “1 e 6” de dentro para fora
com parafusos 3,5x25mm (C).

11- Faca a identificacao das pecas 3.
Posicione as pecas no lado contrério ao que deseja fazer a montagem da escada. Fixe as pecas com parafusos 3,5x25mm (C).




4 N

11- Faga a identificagao das pecas 6.
Posicione as pecas 6 a estrutura e parafuse de dentro para fora com parafusos 3,5x25mm (C).

11- Faga a identificagao da peca 12.
Posicione as pecas 12 a estrutura e parafuse com parafusos 3,5x25mm (C) e 3,5x40 (D).

12- Faga a identificagao das pecas 10,14, 15, 16, 17, 22, 24, 25,30.
Coloque cavilhas nas pegas 14, 15, 17, 22 e 30 encaixe as pegas conforme as imagem abaixo, e as fixe com parafusos, 3,5x25mm(C)

3,5x40mm(D) onde esta indicado, faca a fixagdo das cantoneiras (E) com parafusos 3,5x14mm (B).
Atencgdo siga a ordem de montagem como orientado abaixo.

O, g A

Ar Al Ay Al
D g D
‘/'\.ri Ai_Al Ai_Aj AN

Fixacao da cantoneira
embaixo do movel

VISTA POSTERIOR VISTA FRONTAL

13- Faga a identificagao das pecas 18, 19, e 21.
Coloque cavilhas na peca 21,encaixe as pecas conforme as imagem abaixo,
e as fixe com as cantoneiras (E) e parafuse as com os parafusos de 3,5x14 (B)

14- Ap6s a montagem das estruturas nos passos 12 e 13, junte-as e monte como indicado na imagem
a baixo, para a fixacao use parafusos de 3,5x40 mm (D)




